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℡℡℡℡ 
VRTEC zbornica 307 71 18   

VRTEC prenosni telefon, vodja vrtca Nataša Leban 307 71 21 

TAJNIŠTVO ŠOLE Alenka Rodman 307 71 00 

RAVNATELJ Iztok Hönn 307 71 12 

FAX ŠOLE 307 71 20 

RAČUNOVODSTVO Barbara Špacapan, Janja Škarabot 307 71 13 

SOCIALNA DELAVKA Mira Humar 307 71 14 

PSIHOLOGINJA Teja Puc 307 71 15 

SSSTTTOOO   JJJEEE   !!!    
 

Otrok je narejen iz sto, 
ima sto jezikov, 

sto rok, 
sto misli 

in misli na sto načinov, 
na sto načinov se igra in govori. 

 
Sto je vedno sto. 

Posluša na sto načinov, 
ljubi in očara na sto načinov, 

ima sto radosti, 
poje in razume na sto načinov. 

 
Ima sto svetov, da jih odkrije,  
sto svetov, ki si jih izmisli,  
sto svetov, o katerih sanja. 

 
 

Loris Malaguzzi 
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PPPOOOSSSLLLOOOVVVNNNIII    ČČČAAASSS   VVVRRRTTTCCCAAA   
 
 
Zakon o vrtcih narekuje, da traja varstvo in vzgoja otrok devet ur dnevno. Vrtec posluje od 
ponedeljka do petka od 6.15 do 16.00 ure. 
Poslovanje vrtca je vezano na šolski koledar. V času počitnic in med posameznimi prazniki 
je v vrtcu manj otrok, zato skupine združujemo.  
Ob prihodu otrok v vrtec ter ob odhajanju domov so otroci združeni v dve skupini in sicer 
otroci iz skupin Oblački, Sončki in Zvezdice so v skupini Sončkov; otroci iz skupin Lunice, 
Mavrice, Kapljice in Snežinke pa v skupini Kapljic. Med 7.30 in 15.30 so otroci v svojih 
skupinah. Glede na potrebe, ki se bodo pojavile med šolskim letom, bomo predvideno 
organizacijo lahko spremenili. 
Otroci iz skupine Snežinke bodo imeli svojo igralnico na šoli. V prostorih šole bodo 
predvidoma od 7.15 do 15.45, glede na število otrok pa bomo urnik lahko med šolskim 
letom spremenili. V času počitnic in med posameznimi prazniki bodo zaradi manjšega 
števila otrok v prostorih vrtca.  
Staršem, ki potrebujete občasno varstvo po 16. uri, v vrtcu nudimo možnost občasnega 
individualnega varstva do 17.00 oziroma 18.00 ure. Cena varstva za šolsko leto 
2008/2009 bo sprejeta na Svetu zavoda OŠ Šempas v mesecu septembru. Zaradi 
organizacije dela morate starši potrebo po varstvu otroka sporočiti vsaj dva dni prej v 
skupini otroka, kjer boste izpolnili Izjavo o individualnem varstvu. Brez ustrezno izpolnjene 
in podpisane Izjave o individualnem varstvu, varstva ne bomo organizirali. 
Po Sklepu MONG z dne, 08.06.2006 se lahko v primeru, da bo v vrtcu prisotnih manj kot 5 
otrok (počitnice, pred in po praznikih), te otroke za določen čas prerazporedi v drugo enoto 
na območju Mestne občine Nova Gorica. 
  

DDDAAANNN   VVV   VVVRRRTTTCCCUUU   
 
6.15–8.15 Prihajanje otrok v vrtec, igra po želji otrok, 
8.15–9.00 priprava na malico, malica, 
9.00–11.15 nega v jasličnih oddelkih, umivanje zob v starejši skupini, izvajanje 

dejavnosti  v prostorih vrtca in na prostem, igra, sadna malica v 
jasličnih oddelkih, 

11.15–12.30 priprava na kosilo, kosilo, priprava na počitek, 
12.30–14.30 počitek, 
14.30–16.00  popoldanska malica, igra, odhajanje otrok domov. 
 
 
 
 
 
 

OOORRRGGGAAANNNIIIZZZIIIRRRAAANNNOOOSSSTTT   VVVRRRTTTCCCAAA   
 
Vrtec Šempas je enota pri javnem vzgojno izobraževalnem zavodu Osnovna šola 
Šempas. Ravnatelj zavoda je g. Iztok Hönn, pomočnica ravnatelja ga. Jadranka Kočevar. 
Vodja vrtca je Nataša Leban. Svetovalni delavki sta socialna delavka Mira Humar in 
psihologinja Teja Puc. Za tajniške in računovodske zadeve skrbijo tajnica Alenka Rodman 
ter računovodji Barbara Špacapan in Janja Škarabot (položnice). Hrano pripravljajo v 
šolski kuhinji, ki jo vodi Milita Baraga, v pomoč pa so ji Monika Vidmar, Ana Bovcon in 
Anita Štokelj. Za čistočo vrtca skrbi Katarina Loverčič, za vzdrževanje pa Egon Plesničar. 
 
Predšolska vzgoja v vrtcu poteka v dveh starostnih obdobjih: 
I. starostno obdobje: otroci od prvega do tretjega leta 

∗ skupine OBLAČKI, SONČKI in ZVEZDICE 
II. starostno obdobje: otroci od tretjega leta do vstopa v šolo  

∗ skupine LUNICE, MAVRICE, KAPLJICE in SNEŽINKE 
 

Vzgojno delo v vrtcu poteka v oddelkih. Otroci so razporejeni v starostno homogene, 
heterogene ali kombinirane oddelke. V homogene oddelke so vključeni otroci v 
starostnem razponu enega leta, v heterogene oddelke so vključeni otroci prvega ali 
drugega starostnega obdobja, v kombinirane oddelke pa so vključeni otroci prvega in 
drugega starostnega obdobja.  
 
 

SKUPINA STAROST 
OTROK 

ŠTEVILO 
OTROK 

VZGOJITELJICA POMOČNICA 
VZGOJITELJICE 

OBLAČKI 1–1,5 leta 12 Brigita Bogdanovič Denis Šuligoj 

SONČKI 1,5–2 leti 14 Mateja Kragelj Katjuša Ambrožič 

ZVEZDICE 2–3 leta 14 Tatjana Samec  

LUNICE 3–3,5 let 19 Jelka Lango  

MAVRICE 3,5–4 let 21 Majda Hvalič Karin Mervič 

KAPLJICE 4–5 let 21 Erika Petrič  

SNEŽINKE 5–6 let 23 Nataša Leban Danuška Kovačević 
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PPPRRROOOGGGRRRAAAMMMIII    VVV   VVVRRRTTTCCCUUU    
 
V vrtcu izvajamo naslednje programe: 
∗ DNEVNI PROGRAM je namenjen otrokom od prvega leta do vstopa v šolo. Traja od 

6 do 9 ur dnevno in obsega vzgojo, varstvo in prehrano otrok. V prvem starostnem 
obdobju vključuje štiri obroke, v drugem starostnem obdobju pa tri obroke hrane 
dnevno. 

∗ POLDNEVNI PROGRAM S KOSILOM je namenjen otrokom od prvega leta dalje in 
traja od 4 do 6 ur dnevno v dopoldanskem času do 12.30 ure. Obsega vzgojo, varstvo 
in prehrano otrok (dva obroka dnevno). 

∗ POLDNEVNI PROGRAM BREZ KOSILA je namenjen otrokom od prvega leta dalje 
in traja od 4 do 6 ur dnevno v dopoldanskem času do 11.30 ure. Obsega vzgojo, 
varstvo ter jutranjo malico. 

 
 

CCCEEENNNEEE   PPPRRROOOGGGRRRAAAMMMOOOVVV   
 
Cene programov so oblikovane v skladu s Pravilnikom o plačilih staršev za programe v 
vrtcih, ki jih usklajuje in potrjuje Svet Mestne občine Nova Gorica. Starši lahko uveljavite 
pravico do znižanega plačila za programe vrtca na obrazcu DZS obr. 1,82 – Vloga za 
znižano plačilo vrtca. Obrazec dobite v knjigarni. Znižano plačilo  uveljavljate na svoji 
občini, ki v skladu z 2. členom Pravilnika krije del cene programa za otroke. Za otroke, ki 
so vključeni v vrtec, se znižano plačilo uveljavi s 1. januarjem 2009, če starši oddate vlogo 
najkasneje do 15. novembra 2008. Za otroke, ki se vključijo v vrtec med šolskim letom, se 
znižano plačilo uveljavi z dnem, ko je sprejet v vrtec, če starši oddate vlogo najkasneje 15 
dni pred vključitvijo. V primeru, da zamudite rok, se znižano plačilo uveljavi s prvim dnem 

naslednjega meseca. Če vloga za uveljavljanje znižanega 
plačila ni popolna, vas pristojni organ opozori na 
pomanjkljivosti in določi rok, v katerem morate 
pomanjkljivosti odpraviti. Če vloga v tem roku ni popolna, 
se šteje, kot da ni bila oddana. 
Višino vašega prispevka izračuna občinski upravni organ 
na podlagi vaših podatkov ter vam  izda odločbo o višini 
plačila za program vrtca.  
Če je v vrtec vključen več kakor en otrok iz družine, starši 
za starejšega otroka plačujejo za en razred nižjo ceno, za 
mlajše otroke pa so plačila oproščeni. 
Cene programov so objavljene na oglasni deski ter 
internetni strani vrtca. 
 
Starši poleg prispevka za programe prispevate med letom 
še za dodatne dejavnosti - oglede predstav in prevoze. 

Starši otrok, za katere je Mestna občina Nova Gorica po veljavnih predpisih dolžna kriti del 
cene programa, lahko dodatno uveljavljate naslednje olajšave:  
∗ vplačane anuitete najetega stanovanjskega kredita za reševanje stanovanjskega 

problema: vplačane anuitete stanovanjskega kredita za rešitev stanovanjskega 
vprašanja družine se odštevajo od bruto dohodka, 

∗ daljšo otrokovo odsotnost iz zdravstvenih razlogov: če otrok zaradi bolezni ne 
obiskuje vrtca več kot 15 zaporednih obračunskih dni, ste starši oproščeni plačila 
vrtca za čas odsotnosti; vlogo za oprostitev plačila s priloženim zdravniškim potrdilom 
starši oddate na Oddelek za družbene dejavnosti najkasneje v roku 5 zaporednih 
obračunskih dni od zaključka odsotnosti, 

∗ začasni izpis: uveljavite ga lahko starši, ki želite za svojega otroka rezervirati mesto v 
izbranem oddelku za čas od 01. do 31. julija, za čas od 01. do 31. avgusta ali za čas 
od 01. julija do 31. avgusta; med začasnim izpisom plačate starši 25 % plačilnega 
razreda, določenega na podlagi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih; 
starši ste začasni izpis dolžni napovedati vrtcu v pisni obliki, najmanj 8 dni pred prvim 
dnem odsotnosti otroka in sicer za mesec julij 2009 najkasneje do torka, 23. junija, za 
mesec avgust pa najkasneje do petka, 24. julija 2009. 

 
V primerih odsotnosti otroka se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil, če 
starši o otrokovi odsotnosti obvestijo vrtec najkasneje do 8.00 ure. 
 
Starši, ki nimate stalnega bivališča v MO Nova Gorica, se za možnost koriščenja zgoraj 
naštetih olajšav pozanimajte na svoji občini! 
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VVVPPPIIISSS   IIINNN   IIIZZZPPPIIISSS   OOOTTTRRROOOKKKAAA   IIIZZZ   VVVRRRTTTCCCAAA   
 

V vrtec praviloma sprejemamo predšolske otroke od dopolnjenega enajstega meseca 
starosti do vstopa v osnovno šolo s stalnim bivališčem v Krajevnih skupnostih Šempas, 
Osek-Vitovlje, Ozeljan in Šmihel. Vpis poteka v mesecu marcu za naslednje šolsko leto. 
Če imamo prosta mesta, vpisujemo in sprejemamo otroke v vrtec skozi vse leto. Večino 
novih otrok lahko sprejmemo s prvim septembrom, saj se takrat na novo oblikujejo oddelki. 
Informacije o morebitnih prostih mestih med letom, lahko dobite pri vodji vrtca, na spletni 
strani vrtca ali na portalu Ministrstva za šolstvo in šport. Vlogo za sprejem otroka v vrtec 
izpolnite starši otroka ali zakoniti skrbniki na posebnem obrazcu, ki je na razpolago pri 
vodji vrtca. Če je v vrtec vpisanih več otrok, kot je v vrtcu oziroma enoti prostih mest, 
odloča o njihovem sprejemu komisija za sprejem otrok v vrtec. Prednost pri sprejemu v 
vrtec ima otrok s posebnimi potrebami oz. otrok, za katerega starši predložijo potrdilo 
Centra za socialno delo o ogroženosti zaradi socialnega položaja družine in otrok s 
posebnimi potrebami.  
Po Sklepu Mestnega sveta MONG z dne, 18.12.2007 imajo prednost pri vključitvi v 
program vrtca tisti otroci, ki se bodo prej vključili v program, ne glede na datum vpisa v 
vrtec. V kolikor starši ne pripeljete otroka v vrtec na dogovorjen datum in hkrati otrokove 
odsotnosti pisno ne sporočite vrtcu najkasneje 8 dni pred dogovorjeno vključitvijo skladno 
s pogodbo, se vam zaračunajo stroški mesečnega programa brez živil.  
Starši morate pred vstopom otroka v vrtec predložiti potrdilo pediatra o zdravstvenem 
stanju otroka. Vloga za vpis otroka v vrtec postane veljavna s prejemom podpisanega 
izvoda Pogodbe o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca, vrnjene v 
dogovorjenem času. 
 
Na željo staršev je izpis otroka iz vrtca mogoč preko celega leta. Starši izpis napoveste v 
pisni obliki najkasneje 15 delovnih dni pred želenim dnem izpisa. Izpis za nazaj ni 
mogoč.  
Začasen izpis med trajanjem šolskega leta, to je med 1. septembrom in 31. avgustom, ni 
mogoč. 
 

 

            

CCCIIILLLJJJIII    VVVZZZGGGOOOJJJEEE   VVV   VVVRRRTTTCCCUUU   
 
Glavni cilj vzgoje v vrtcu je spodbujanje različnih področij otrokovega razvoja skladno z 
zakonitostmi razvojnega obdobja, značilnostmi posameznika ter omogočanje njegovih 
posebnih sposobnosti in spretnosti. 
 
V različnih oblikah našega dela bomo uresničevali naslednje cilje: 
∗ razvijali sposobnosti razumevanja in sprejemanja sebe in drugih, 
∗ razvijali sposobnosti za dogovarjanje, upoštevanje različnosti in sodelovanje v 

skupinah, 
∗ razvijali sposobnosti prepoznavanja čustev in spodbujanje čustvenega doživljanja in 

izražanja, 
∗ negovali radovednost, raziskovalni duh, domišljijo in intuicije ter razvijali neodvisno 

mišljenje, 
∗ spodbujali jezikovni razvoj za učinkovito in ustvarjalno uporabo govora, kasneje pa 

tudi branja in pisanja, 
∗ spodbujali doživljanje umetniških del in umetniškega izražanja,  
∗ posredovali znanja z različnih področij znanosti in iz vsakodnevnega življenja, 
∗ spodbujali telesni in gibalni razvoj,  
∗ razvijali samostojnost pri higienskih navadah in pri skrbi za zdravje. 
 
Podlaga za izvajanje pedagoškega dela je Kurikulum za vrtce, ki ga obogatimo z lastnimi 
izkušnjami. 
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OOOBBBOOOGGGAAATTTIIITTTVVVEEENNNEEE   DDDEEEJJJAAAVVVNNNOOOSSSTTTIII    
 
˝So dejavnosti, ki sodijo v izvedbeni del kurikula in jih vrtec izvaja občasno, daljši ali krajši 
čas, odvisno od izvedbenega kurikula vrtca, interesa otrok in želja staršev. Načrtujejo in 
izvajajo jih strokovne delavke vrtca in so skladne s cilji in načeli kurikula. Za dosego bolj 
kakovostnih rezultatov lahko vrtec občasno kot strokovno pomoč pri vodenju dejavnosti, 
projektov … vključi v načrtovanje, izvajanje in evalvacijo tudi zunanje strokovnjake, vendar 
je nosilec dejavnosti vedno vzgojitelj. Izvajajo se v okviru posameznega dne otrokovega 
bivanja v vrtcu v obliki delavnic v prostorih vrtca, obiskov predstav, knjižnic, muzejev, 
izvajanja dejavnosti (pevskega zbora, plesnih, športnih … dejavnosti), projektov, obiska 
kmetije, plavalnega in smučarskega tečaja, vsebin Zlatega sončka, Cicibana planinca, Ci-
ci bralne značke ... Namen izvajanja obogatitvenih dejavnosti je v čim večji meri 
uresničevati načela predšolske vzgoje, predvsem načelo enakih možnosti za otroke in 
starše, upoštevaje različnost med otroki ter pravice do izbire in drugačnosti ter kakovostna 
in pestra izvedba kurikula. 
Dodatne stroške, ki so vezani na dejavnosti izven vrtca, npr. kulturne prireditve, plavanje, 
smučanje, morebitne vstopnine, prevoz … lahko plačajo starši.˝ (Okrožnica MŠŠ št. 602-
5/2007 z dne, 28.06.2007.) 
V našem vrtcu izvajajo obogatitvene dejavnosti strokovne delavke vrtca ob rednem 
programu z večjo ali manjšo skupino otrok. Potekajo tekom šolskega leta ali le krajši čas, 
so del kurikula vrtca in spodbujajo otrokov gibalni, socialni, čustveni in spoznavni razvoj. 
Namenjene so spoznavanju novih prijateljev, osebja, spoznavanju vrtca in njegove okolice, 
praznovanju rojstnih dni otrok, lutkovnih predstavah, tednu otroka, opazovanju sprememb 
v naravi v različnih letnih časih, prazničnemu decembru in obisku babice Zime in dedka 
Mraza, spoznavanju in skrbi za živali, kulturnemu prazniku in skrbnemu odnosu do 
slikanic, razigranem pustu, spoznavanju svoje družine in prazniku mam, zaključkih 
šolskega leta. 
To je le del zanimivih tem, ki se bodo prepletale celo šolsko leto, seveda na otrokovi 
starosti primeren način.  
Pri dejavnostih, ki so vezane na  morebitne vstopnine in avtobusni prevoz, starši 
prispevate za stroške vstopnine in prevoza.  
PPPIIIKKKAAA   SSSKKKRRRBBBIII    ZZZAAA   ZZZDDDRRRAAAVVVEEE   ZZZOOOBBBEEE   
V dogovoru s starši jo bomo izvajali v skupinah Kapljice in Snežinke. Otroke bosta 
obiskovali medicinski sestri Irena Kodrič in Zvona Brezavšček, ki skrbita za zobno 
preventivo v vrtcih. Seznanili jih bosta s pomenom umivanja zob, pravilno prehrano ter 
pravilno tehniko umivanja. Ob obiskih bosta preverjali ali otroci zobe pravilno umivajo ter 
po dogovoru s starši otrokom zobe tudi želirali.  
PPPIIIKKKAAA   VVV   PPPRRROOOMMMEEETTTUUU   
Otroci preko igre osvojijo osnovno vlogo pešca v prometu ter spoznavajo različne 
prometne situacije. Navajamo jih na ustrezno in pravilno ravnanje, pri tem pa je zgled 
odraslih, tako staršev, strokovnih delavk in vseh ostalih, velikega pomena. V dogovoru s 
Policijsko postajo Nova Gorica in rajonskim policistom g. Marjanom Pircem jo bomo 
izvajali v skupinah II. starostnega obdobja. 

ZZZLLLAAATTTIII    SSSOOONNNČČČEEEKKK      
Je športni program Športne zveze Slovenije in se v dogovoru s starši izvaja v skupini 
predšolskih otrok. Izvajali ga bomo v skupinah Kapljice in Snežinke. Z igro se bo otrok 
naučil različnih športov, ki mu bodo v veselje. Naučil se bo prvih plavalnih zamahov, 
vožnje s kolesom, spretnosti z žogo, prvih korakov na smučeh, kotalkah ali rolerjih. Na 
izletih v naravo se bo zabaval in spoznaval ter opazoval naravo. Za vsako opravljeno 
nalogo bo otrok nagrajen z nalepko, ki jo bo prilepil v knjižico Zlati sonček.  
PPPIIIKKKAAA   GGGRRREEE   NNNAAA   IIIZZZLLLEEETTT   
Namen dejavnosti je bivanje v naravi, oblikovanje pravilnega odnosa do narave, 
spoznavanje bližnje okolice ter življenja v njej. Otroci od 3. leta dalje se bodo podajali na 
krajše in daljše pohode v naravo.  
ZZZEEELLLEEENNNIII    NNNAAAHHHRRRBBBTTTNNNIIIKKK   
Zelen nahrbtnik je dejavnost s področja okoljske vzgoje, ki bo potekal v okviru Zveze 
prijateljev mladine Nova Gorica. Namenjen je predšolskim otrokom. Zeleni nahrbtnik je 
simbol zdravega, urejenega in varnega okolja, ki potuje z nadvse prikupno lutko-škratom 
in oživi na roki vsakega, ki mu ni vseeno za naše okolje. Škratek ima tudi svojo poskočno 
himno. V našem vrtcu bo obiskal vse skupine. 
PPPIIIKKKAAA   GGGRRREEE   VVV   KKKNNNJJJIIIŽŽŽNNNIIICCCOOO   
Otroci od 2. leta dalje bodo obiskovali šolsko knjižnico ter si po želji izposojali slikanice, ki 
jih bodo lahko odnesli domov. Slikanice si bodo doma skupaj s starši ogledali, jih prebrali 
in v dogovorjenem času vračali v vrtec ter tako razvijali pozitiven odnos do poslušanja in 
ogledovanja slikanic. 
PPPIIIKKKAAA   BBBEEERRREEE   
Poteka v okviru Zveze prijateljev mladine. V dogovoru s starši jo bomo izvajali v skupinah 
Kapljice in Snežinke. Potekala bo tako, da starši otroku doma preberete slikanico, o njeni 
vsebini se otrok v vrtcu pogovarja z vzgojiteljico in otroci. Namen predšolske bralne 
značke ni v tem, da se otrok uči brati. Pomembno je, da se otrok sreča s slikanico, 
spozna, kaj slikanica je in kaj predstavlja, spozna in podoživi zgodbo in se ima lepo.  
BBBRRRAAALLLNNNIII    NNNAAAHHHRRRBBBTTTNNNIIIKKK   
V dogovoru s starši bo potekal bo v skupinah II. starostnega obdobja. V bralnem 
nahrbtniku bodo slikanice za otroke, kakšna knjiga za starše pa tudi strokovna literatura. 
Bralni nahrbtnik potuje z otrokom domov in tam ostane predhodno dogovorjen čas. Otroci 
in starši si bodo slikanice ogledovali, skupaj prebirali ter posredovali svoje vtise v zvezku, 
ki bo potoval z nahrbtnikom. 
CCCIIICCCIII    VVVEEESSSEEELLLAAA   ŠŠŠOOOLLLAAA   
Progam ˝Cici vesela šola˝ poteka v sodelovanju z uredništvom revij Ciciban in Cicido in je 
namenjen otrokom od četrtega leta dalje. Otroci iz skupin Kapljice in Snežinke bodo ob 
prebiranju vsebin iz Cicidoja na vesel in zabaven način pridobivali nova znanja in izkušnje. 
Svoje znanje bodo otroci preizkusili na netekmovalnem in zabavnem Cici veselo šolskem 
dnevu v mesecu aprilu. 
RRRAAAČČČUUUNNNAAALLLNNNIIIŠŠŠKKKIII    KKKOOOTTTIIIČČČEEEKKK   
Računalniško dejavnost smo uvedli z namenom, da vsem otrokom od četrtega leta do 
vstopa v šolo omogočimo stik z računalnikom na prijazen in nevsiljiv način. Cilj dejavnosti 
je uvajanje otrok v svet računalništva z različnimi didaktičnimi igrami, ki omogočajo 
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spoznavanje osnov računalništva in možnosti za poglabljanje vsebin ostalih področij 
dejavnosti v vrtcu. Tako jim damo možnost, da se seznanijo, preizkusijo in odločijo, ali jih 
tovrstna dejavnost zanima. 
˝̋̋CCCVVVEEETTTKKKOOO   IIINNN   CCCVVVEEETTTKKKAAA˝̋̋      
Otroci iz skupin Kapljice in Snežinke bodo z vzgojiteljico Majdo poskrbeli za urejenost 
cvetličnih korit v vrtcu (zalivanje, čiščenje …)  ter ob igri spoznali pogoje za rast rastlin.  
˝̋̋PPPLLLAAANNNIIINNNSSSKKKIII    ŠŠŠKKKRRRAAATTT ˝̋̋   
Otroci iz skupin Mavrice, Kapljice in Snežinke se bodo pod vodstvom vzgojiteljice Jelke 
udeleževali pohodov v naravo, ki jim bo omogočila pristen stik z naravo, doživljanje veselja 
ob tem in sproščanje napetosti, razvijanje telesne vzdržljivosti, vztrajnosti in medsebojno 
prijateljstvo, spoznavanje naravne lepote in znamenitosti domačega kraja in njegove 
okolice, seznanila jih bo s simboli planinske organizacije, s primerno planinsko opremo in 
nevarnostmi. Dejavnost se bo odvijala v popoldanskem času v obliki vodenih pogovorov, 
iger, krajših izletov v bližnjo okolico in tudi v obliki nekaj daljših pohodov. Zaključni izlet ob 
koncu šolskega leta bo namenjen obisku planinske postojanke v družbi staršev, dedkov, 
babic in vseh prijateljev hoje.  
UUURRRIIICCCEEE   PPPRRRIII    ˝̋̋PPPAAALLLČČČKKKUUU   PPPIIISSSKKKAAALLLČČČKKKUUU˝̋̋   
Otroci iz skupin Kapljice in Snežinke z vzgojiteljico Danuško bodo spoznali in se naučili 
novih pesmic, ustvarjali z malimi instrumenti, poslušali glasbo ter se zabavali ob 
didaktičnih igrah. Svoja nova znanja bodo otroci predstavili ob različnih priložnostih v vrtcu.  
PPPLLLEEESSSNNNEEE   UUURRRIIICCCEEE   ˝̋̋RRRIIINNNGGGAAA   RRRAAAJJJAAA˝̋̋      
Primerne so za otroke od četrtega do šestega leta, kjer jih bo vzgojiteljica Erika popeljala v 
čarobni svet plesa. Plesne urice bodo potekale enkrat mesečno. Skupaj bodo zaplesali 
družabne in ljudske plese ter različne rajalne igre, izštevanke …  
DDDAAANNN   IIIGGGEEERRR   NNNAAA   SSSNNNEEEGGGUUU   
Glede na interes otrok in staršev ter ob ugodnih vremenskih razmerah ga bomo 
organizirali v zimskem času za otroke iz skupin Mavrice, Kapljice in Snežinke. Otroci bodo 
na smučišču oz. sankališču na Lokvah ali Črnem vrhu preživeli aktivno dopoldne ob 
sankanju, izdelovanju snežnih živali in raznih igrah na snegu. 
DDDAAANNN   IIIGGGEEERRR   VVV   BBBAAAZZZEEENNNUUU   
Organizirali ga bomo v mesecu juniju 2009 v novogoriškem bazenu, če bo dovolj 
prijavljenih otrok iz skupin Mavrice, Kapljice in Snežinke. 

DDDOOODDDAAATTTNNNEEE      DDDEEEJJJAAAVVVNNNOOOSSSTTTIII    
 
˝Izvajanje dodatnih dejavnosti sodi med storitveno dejavnost vrtca in v nobenem primeru 
ne sodi v kurikul vrtca, ne glede na to ali so njene vsebine in cilji skladni z vsebinami in cilji 
Kurikula za vrtce, kar praviloma zatrjuje večina izvajalcev glasbenih, plesnih in drugih 
dejavnosti, tečajev tujega jezika… Dodatna dejavnost časovno ne sme posegati v program 
vrtca in se lahko izvaja šele takrat, ko se spraznijo prostori vrtca.  
Otroci, za katere se starši odločijo, da obiskujejo dodatno dejavnost, se ne morejo vračati 
v oddelek, ampak jih pridejo iskati starši po končani dodatni dejavnosti. Vrtec jih izvaja in 
organizira predvsem na željo staršev. Cena teh dejavnosti ni vključena v ceno vrtca, zato 
jih starši plačajo posebej.˝ (Okrožnica MŠŠ št. 602-5/2007 z dne, 28.06.2007) 

Za vključevanje otrok v dodatne programe se odločate starši na podlagi ponudb, ki bodo 
predstavljene na oglasni deski vrtca npr. tuj jezik, plesne in športne urice, plavalni in 
smučarski tečaj. Dejavnosti bodo izvajale strokovne delavke vrtca, zunanji sodelavci in 
organizacije usposobljene in registrirane za tovrstno dejavnost. 
 
Finančne in ostale zadeve starši urejate neposredno z nosilci dejavnosti brez 
posredovanja strokovnih delavk vrtca. V vrtcu ne odgovarjamo za izgubljen denar. 
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SSSOOODDDEEELLLOOOVVVAAANNNJJJEEE   SSS   SSSTTTAAARRRŠŠŠIII   
 
Če želimo doseči zastavljene cilje, je zelo pomembno sodelovanje med starši in 
zaposlenimi v vrtcu.  
Sodelovali bomo na različne načine in sicer:  
∗ z individualnimi pogovori o otroku pred vstopom v vrtec,  
∗ z vsakodnevnimi priložnostnimi pogovori o otroku,  
∗ s pisnim obveščanjem na oglasni deski,  
∗ na skupnih srečanjih s starši,  
∗ na strokovnem predavanju za starše,  
∗ na roditeljskih sestankih,  
∗ na pogovornih urah po dogovoru z vzgojiteljico vašega otroka,  
∗ v Svetu staršev ... 
 
 

SSSVVVEEETTT   SSSTTTAAARRRŠŠŠEEEVVV    
 

Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsaka skupina po enega predstavnika, ki ga 
starši izvolijo na roditeljskem sestanku skupine. 
Svet staršev predlaga nadstandardne programe, daje soglasje k predlogu ravnatelja o 
nadstandardnih storitvah, daje mnenje o predlogu programa razvoja zavoda in o letnem 
delovnem načrtu, razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno izobraževalni problematiki, 
obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno izobraževalnim delom, voli predstavnika 
staršev v svet zavoda ter opravlja druge naloge v skladu z zakonom. 
Predstavnik Sveta staršev vrtca v Svet zavoda bo izbran v mesecu septembru. 

        

OOOBBBVVVEEEZZZNNNOOOSSSTTTIII    SSSTTTAAARRRŠŠŠEEEVVV   DDDOOO   VVVRRRTTTCCCAAA   
 
V vrtcu si želimo odkrit in spoštljiv odnos med otroci, starši in osebjem. Ta odnos bomo 
dosegli le, če bomo obojestransko spoštovali pogoje vključitve otroka v vrtec. 
Prosimo Vas, da: 
∗ upoštevate dnevni red in urnik vrtca ter pripeljete otroke v vrtec najkasneje do 8.15 

ure ali do 8. ure javite odsotnost, da šolska kuhinja lahko pripravi ustrezno število 
obrokov hrane; 

∗ pridete po otroka v času, ki ga določa program; otroci, ki so vključeni v dnevni 
program so lahko v vrtcu največ 9 ur, otroci, ki so vključeni v poldnevni program s 
kosilom do 12.30 in otroci, ki so vključeni v poldnevni program brez kosila do 11.30 – 
v primeru zamude vam bomo obračunali dodatno uro po ceniku individualnega 
varstva; 

∗ imajo otroci na poti v vrtec in iz vrtca spremstvo; spremljevalci so poleg polnoletnih 
oseb lahko tudi otroci stari od 11 do 14 let, če to starši pisno dovolite; 

∗ ob prihodu v vrtec oddate otroka osebno vzgojiteljici ali pomočnici vzgojiteljice in ne 
dopustite, da pride otrok v vrtec sam, pa čeprav samo s parkirišča pred vrtcem; 

∗ v vrtec pripeljite samo zdrave otroke, v kolikor je otrok bolan le-to sporočite; če 
obstaja sum, da ima otrok bolezen, ki ogroža zdravje ostalih otrok, se posvetujte z 
zdravnikom, ali sme otrok v vrtec; otrokom v vrtcu ne dajemo zdravil!! 

∗ otrok naj ne prinaša v vrtec nevarnih in dragocenih predmetov in igrač, ker zanje ne 
moremo odgovarjati; 

∗ se redno udeležujete srečanj, predavanj in roditeljskih sestankov; 
∗ se v primeru težav, ki se pojavijo pri otroku (npr. odklanja vrtec) takoj pogovorite z 

vzgojiteljico vašega otroka, saj le takojšnje reševanje problema pripelje do ugodne 
rešitve le tega; 

∗ spoštujete prometne predpise, ki veljajo v okolici šole in vrtca ter parkirate avtomobile 
na označenih parkirnih prostorih pred vrtcem ali šolo IN NE parkirate avtomobilov 
na pločniku in pred vhodom v vrtec in šolo, saj tako onemogočate varen prehod 
otrok in staršev; 

∗ redno plačujete oskrbovalnino vrtca; staršem, ki do vrtca nimajo izpolnjenih vseh 
zapadlih obveznosti, vrtec ni dolžan zagotoviti prostega mesta za otroka; 

∗ v dogovorjenem roku vračate ustrezno izpolnjene vprašalnike in ankete. 
 
Obveščamo vas, da bodo vhodna vrata v vrtec zaradi varnosti otrok zaklenjena med 8.30 
in 11.30 uro ter med 12.30 in 14.30 uro. V kolikor boste otroka pripeljali oz. ga prišli iskat 
med tem časom, pozvonite in počakajte, da vam strokovna delavka odpre vrata.  
Prosimo Vas, da pri odhodu iz vrtca zapirate vrata ograje. 
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PPPRRRAAAVVVIIICCCEEE   SSSTTTAAARRRŠŠŠEEEVVV   IIINNN   OOOTTTRRROOOKKK,,,    DDDOOOLLLOOOČČČEEENNNIIIHHH   VVV   MMMEEEDDDNNNAAARRROOODDDNNNIIIHHH   
DDDOOOKKKUUUMMMEEENNNTTTIIIHHH,,,    UUUSSSTTTAAAVVVIII    IIINNN   ZZZAAAKKKOOONNNIIIHHH   

 
Vrtec je institucija, ki mora skrbeti za uresničevanje temeljnih otrokovih pravic. V 
demokratični državi zastopajo otrokove pravice starši oziroma njihovi zakoniti zastopniki (v 
nadaljevanju besedila starši). 
 
Otrokom, vključenim v javne vrtce, zagotavlja država možnost za optimalen razvoj, ne 
glede na spol, socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno pripadnost, telesno in 
duševno konstitucijo, itd.; optimalen razvoj vključuje tudi možnost poglobljenega razvoja 
na določenem področju. Uresničevanje zahteve po enakih možnostih  ni mogoče brez 
upoštevanja razlik in pravice do izbire in drugačnosti, ki jo mora omogočiti organizacija 
življenja in dela v vrtcu. Pri otrocih je to povezano z vzgojo za strpnost, solidarnost in 
odgovornost ter s postopnim razvijanjem kritičnega duha, osebnih odločitev in avtonomne 
presoje. Javni vrtci so svetovnonazorsko nevtralni. 
 
Starši imajo pravico do vpogleda v programe za predšolske otroke (kurikulum), do 
obveščenosti  o življenju in delu v vrtcu in pravico do zaščite zasebnosti, s poudarkom na 
varstvu osebnih podatkov. 
 
Starši imajo pravico do sodelovanja pri načrtovanju ter organiziranju življenja in dela v 
vrtcu in skupini, kar jim mora vrtec formalno omogočiti. Pri tem morajo starši upoštevati 
meje svojega soodločanja in ne smejo posegati v strokovno avtonomnost vrtca. 
 
Ob vstopu otroka v vrtec lahko le-ta staršem omogoči postopno uvajanje otroka v vrtec 
tako, da smejo biti skupaj s svojim otrokom v skupini v obdobju, ki lahko traja več tednov. 
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